
PAUTA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA
25 de Maio de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 087/2026 - Ementa: Reconhece as expressões artísticas cristãs e as influências 
culturais do cristianismo como manifestações integrantes do patrimônio cultural imaterial do Município 
de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 088/2026 - Ementa: Reconhece as expressões artísticas de matriz africana e suas 
influências culturais como manifestações integrantes do patrimônio cultural imaterial do Município de 
Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 089/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Educação Empreendedora e 
Financeira (PMEEF) no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 090/2026 - Ementa: Denomina oficialmente as artérias que indica no bairro Renato 
Parente, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Projeto de Lei: 091/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Promoção do Bem-Estar das 
Mulheres no âmbito do Município de Sobral, com o objetivo de habilitar o Município à concessão do 
Selo Cidade Mulher, instituído pela Lei Federal nº 15.214, de 18 de setembro de 2025, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Lei: 092/2026 - Ementa: Estabelece parâmetros, diretrizes e objetivos para a criação da 
Política Municipal de Saúde Mental Materna no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Lei: 093/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Combate ao Trabalho Infantil no 
Âmbito do Município de Sobral, em articulação com o Conselho Tutelar e com a rede municipal de 
assistência social, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 60/2026 - Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal a Construção do 
Espaço Esportivo Comunitário no terreno localizado na rua José Marques de Honório, onde  funcionava 
o Campo do Vila Nova F.C,  no bairro Vila Romana Mendes, no distrito de Taperuaba, no âmbito do 
Programa Esporte para a Vida - Novo PAC.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Indicação: 61/2026 - Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a criação do 
Programa Permanente de Inspeção Técnica, Manutenção Preventiva, Corretiva e Avaliação Estrutural 
das Unidades de Saúde da Rede Pública Municipal de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Indicação: 62/2026 - Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
regulamentação dos procedimentos de identificação, notificação, remoção e recolhimento de veículos 
abandonados em vias e logradouros públicos no Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.



Projeto de Indicação: 63/2026 - Ementa: Institui o Programa "Mamãe Tarifa Zero", garantindo 
gratuidade no transporte coletivo municipal para mães, pais ou responsáveis legais que conduzam 
crianças de 0 a 4 anos matriculadas em creches públicas municipais, com fundamento no direito à 
educação infantil, mobilidade urbana, proteção integral da criança e promoção da dignidade da família.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Indicação: 64/2026 - Ementa: Cria o Programa Municipal de Fomento ao 
Empreendedorismo Local no Município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Indicação: 65/2026 - Ementa: Dispõe sobre a criação de diretrizes voltadas à promoção da 
autonomia, inclusão social, cidadania e qualidade de vida das pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) na adolescência, transição e vida adulta, no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá 
outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 66/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para a implantação de política de 
mobilidade assistida para gestantes de alto risco no âmbito do Município de Sobral-CE, com o objetivo 
de garantir o acesso ao pré-natal especializado, por meio de transporte seguro, rastreável e gratuito, e 
dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

INDICAÇÃO

Indicação: 1125/2026 - Ementa: Indica a construção de um CRAS no distrito de Aracatiaçu.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1126/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rua Pe. Antônio Ibiapina, no Cntro, 
tendo como ponto de referência a oficina mecânica Seg Pneus.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1127/2026 - Ementa: Indica a substituição de casas de taipa por casas de alvenaria para as 
famílias carentes existentes na localidade de Cedro, distrito de Jaibaras, no município de Sobral, Ceara.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 1128/2026 - Ementa: Indica a substituição de casas de taipa por casas de alvenaria para as 
famílias carentes existentes no bairro Barragem, distrito de Jaibaras, no município de Sobral, Ceara.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 1129/2026 - Ementa: Indica a execução de obra de pavimentação asfáltica com 
implantação de sistema de drenagem e base estrutural na estrada das Marrecas, que liga o bairro 
Antônio Carlos (Belchior) à Avenida Prefeito José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Rodovia Perimetral), 
no município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1130/2026 - Ementa: Indica a instalação de iluminação elétrica no campo de futebol da 
localidade de Setor III, no distrito de Jaibaras, no município de Sobral, Ceara, a fim de proporcionar 
maior segurança e melhor aproveitamento do espaço para a prática esportiva da comunidade.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1131/2026 - Ementa: Indica a realização do mutirão de limpeza nos distritos de Aprazível, 
São José do Torto, Rafael Arruda e Pedra de Fogo.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1132/2026 - Ementa: Indica a reforma da Escola Polo Joaquim Barreto Lima, bem como a 
coberta da quadra existente na referida escola, localizada na localidade Setor I, no distrito de Jaibaras, 
no município de Sobral, Ceará.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 1133/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquetes) na rua Denoly de Brito Bezerra, no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1134/2026 - Ementa: Indica a implantação de 08 braços de luminária de LED, na localidade 
de Poço da Pedra, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1135/2026 - Ementa: Indica uma ação educativa sobre o descarte irregular de lixo na Praça 
Raimunda Silva Nascimento, mais conhecida como Largo São José, bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 1136/2026 - Ementa: indica a construção de salas de descanso para almoço, ou áreas de 
descompressão, para os professores da rede de ensino municipal, visando reduzir o estresse, aumentar 
a produtividade e promover o bem-estar mental dos colaboradores, oferecendo um local calmo para 
refeições, cochilos e relaxamento.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 1137/2026 - Ementa: Indica a criação do título Professor "Sala Nota 10" visando o 
reconhecimento para professores com salas de alto desempenho em provas que destacam a 
excelência pedagógica, o engajamento e o sucesso na aprendizagem.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 1138/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Paulo Franklin 
Barbosa, no bairro Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1139/2026 - Ementa: Indica uma ampla reforma incluindo serviços de jardinagem, 
manutenção das luminárias e lixeiras, restauração dos bancos, dentre outros, na praça José Nilson 
Ferreira Gomes, bairro Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1140/2026 - Ementa: Indica que seja concluído o asfaltamento mais precisamente trecho 
ao lado da loja Acal na Av. Noemia Dias Ibiapina, bairro Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1141/2026 - Ementa: Indica que seja feita a terraplanagem nos campos José Ramalho e 
Corinthians, localizados no bairro Junco, em Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.



Indicação: 1142/2026 - Ementa: Indica melhorias na pavimentação e a viabilização do asfaltamento 
das ruas Francisco Ximenes Prado e Vereador Domício Pereira, no bairro Antônio Carlos Belchior, 
Município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1143/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a instalação de piso intertravado 
na Avenida Isabela Moreira Gomes, localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1144/2026 - Ementa: Indica a realização de limpeza dos canteiros centrais da avenida 
Isabela Moreira Gomes e Osvaldo Bezerra de Arruda, no bairro Antônio Carlos Belchior, município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1145/2026 - Ementa: Indica melhorias na pavimentação e a viabilização do asfaltamento 
das ruas Francisco Dias da Ponte e rua Vereador José Anacleto Figueiredo de Paula pessoa, no bairro 
Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1146/2026 - Ementa: Indica a circulação do carro fumacê conforme cronograma 
estabelecido pela SMS, na sede do distrito de Jaibaras, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1147/2026 - Ementa: Indica a circulação do carro fumacê conforme cronograma 
estabelecido pela SMS, na localidade de São Domingos, distrito de Jaibaras, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1148/2026 - Ementa: Indica a construção de banheiros para as famílias carentes que não 
possuem, na localidade de São Domingos, distrito de Jaíbaras, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 1149/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade São 
Domingos, distrito de Jaíbaras, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 1150/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Francisco 
Rodrigues da Costa, no bairro Cidade Gerardo Cristino (Alto da Rolinha), Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1151/2026 - Ementa: Indica a ampliação do Centro de Saúde da Família Inácio Rodrigues 
Lima, localizado na rua Raimundo Hubner Mendes Carneiro, bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, 
Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.



Indicação: 1152/2026 - Ementa: Indica mutirão de limpeza para o distrito de Salgado dos Machados, 
Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1153/2026 - Ementa: Indica mutirão de limpeza para o distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1154/2026 - Ementa: Indica a implantação do Projeto de Agricultura Urbana Permacultura 
no Distrito de Patriarca, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura.

Indicação: 1155/2026 - Ementa: Indica a implantação do Projeto de Agricultura Urbana Permacultura 
no Distrito de Taperuaba, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura.

Indicação: 1156/2026 - Ementa: Indica a implantação do Projeto de Agricultura Urbana Permacultura 
no Distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura.

Indicação: 1157/2026 - Ementa: Indica a revitalização e restauração da ciclovia da Avenida Monsenhor 
José Aloísio Pinto, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1158/2026 - Ementa: Indica a ampliação das grades de proteção ou instalação de redes de 
proteção na Areninha Paraíso das Flores, no bairro bairro Jerônimo Medeiros Prado (Conjunto 
Habitacional Cesário Barreto Lima mais conhecido como Paraíso das Flores), Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1159/2026 - Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquetes) na continuação da rua Francisco Vilmar dos Santos, no bairro Eufrazino 
Bastos, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1160/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Cel. Araújo Chaves (às 
margens da CE-362) com a rua Benedito Soares Brandão, no bairro Centro, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Secretário do Desenvolvimento Distrital, Deputado Estadual, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1161/2026 - Ementa: Indica a implantação de 15 braços de luminárias de LED, na 
localidade de Boa Vista, às margens da CE-362, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1162/2026 - Ementa: Indica a restauração externa e interna da Igreja católica de São 
Francisco, na localidade de Pau Branco Velho, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura, Secretário do 



Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal do Turismo e Eventos, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1163/2026 - Ementa: Indica a realização de estudo de viabilidade para implantação de 
sinalização semafórica ou de dispositivo de controle de tráfego de igual teor no cruzamento entre a rua 
Maria Monte e a rua Francisco Anastácio Cavalcante, no bairro Domingos Olímpio, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1164/2026 - Ementa: Indica feito o recapeamento asfáltico da rua Monsenhor José Furtado, 
no bairro Padre Palhano, no município de Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1165/2026 - Ementa: Indica feito o recapeamento asfáltico da rua Monsenhor Domingos, no 
bairro Padre Palhano, no município de Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1166/2026 - Ementa: Indica que seja realizado o recapeamento asfáltico na rua Renato 
Parente, nº 204, bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

REQUERIMENTO

Requerimento: 130/2026 - Ementa: Requer a realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia 
do Advogado, comemorado anualmente em 11 de agosto.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Apóstolo Jander, Carlos do Calisto, Dr. Quariguasi, Fransquinha do 
Povo, Hermenegildo, Johnson, Mário Vicktor, Marlon Sobreira, Micheline Ibiapina, Pastor Laerti, Paulo 
Albuquerque, Romano, Socorrinha Brasileiro.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.

Requerimento: 131/2026 - Ementa: Requer Sessão Solene em alusão à comemoração do aniversário 
do município de Sobral, com entrega de Título de Cidadania Sobralense.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Apóstolo Jander, Carlos do Calisto, Dr. Quariguasi, Fransquinha do 
Povo, Hermenegildo, Johnson, Mário Vicktor, Marlon Sobreira, Micheline Ibiapina, Pastor Laerti, Paulo 
Albuquerque, Romano.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 049/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Saúde Visual Escolar no âmbito 
do município de Sobral, dispondo sobre a realização de triagens, exames oftalmológicos e fornecimento 
gratuito de óculos aos alunos da rede pública municipal de ensino, e dá outras providências.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 050/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Saúde Auditiva Escolar no âmbito 
do município de Sobral, dispondo sobre a triagem, diagnóstico, acompanhamento e acesso a 
tratamento especializado para alunos da rede pública municipal de ensino, e dá outras providências.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.



Projeto de Lei: 054/2026 - Ementa: Dispõe  sobre o Programa Municipal de Incentivo à Denúncia de 
Infrações Ambientais no Município de Sobral, estabelece a destinação de percentual da multa 
administrativa ao denunciante e dá outras providências.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 068/2026 - Ementa: Denomina de Centro de Educação Infantil Gracimar Portela da 
Silva, a unidade localizada na rua Clara Ribeiro de Aguiar, no distrito de São José do Torto, no 
Município de Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 073/2026 - Ementa: Denomina de Centro de Educação Infantil Maria Doralice Mendes 
de Araújo, a unidade localizada na Rodovia Estadual CE-364, distrito de Aprazível, no Município de 
Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 076/2026 - Ementa: Denomina oficialmente de Jocele Silva Aguiar Filho a artéria que 
indica.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 077/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal do Turismo Religioso no município de 
Sobral, em homenagem ao nascimento de Dom José Tupinambá da Frota, e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 079/2026 - Ementa: Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Políticas de 
Igualdade Racial - COMPIR de Sobral, cria o Fundo Municipal de Igualdade Racial e dá outras 
providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 081/2026 - Ementa: Institui a campanha permanente de conscientização, prevenção e 
combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes no âmbito do Município de Sobral, 
denominada "Maio Laranja", e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 07/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. 
Carlos Henrique Ximenes Diniz, natural de Fortaleza, Ceará, nascido em 28 de agosto de 1985.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Subscritor(es): Apóstolo Jander, Dr. Quariguasi, Fransquinha do Povo, Hermenegildo, Johnson, Junim 
do Povo, Mário Vicktor, Marlon Sobreira, Micheline Ibiapina, Pastor Laerti, Romano, Socorrinha 
Brasileiro, Tiago Ramos.

Fase: Única Votação - 2/3.

Projeto de Decreto Legislativo: 08/2026 - Ementa: Outorga Título de Cidadania Sobralense à Sra. 
Juliana Chaves Lima Verde de Azevedo, natural de Fortaleza, Ceará.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Subscritor(es): Apóstolo Jander, Dr. Quariguasi, Fransquinha do Povo, Hermenegildo, Johnson, Junim 
do Povo, Mário Vicktor, Marlon Sobreira, Micheline Ibiapina, Pastor Laerti, Romano, Socorrinha 
Brasileiro, Tiago Ramos.

Fase: Única Votação - 2/3.



Projeto de Decreto Legislativo: 09/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. 
Pastor Amaro Domingos dos Santos Filho.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Subscritor(es): Apóstolo Jander, Hermenegildo, Johnson, Karine Ribeiro, Mário Vicktor, Marlon 
Sobreira, Pâmela Nara, Romano.

Fase: Única Votação - 2/3.

Projeto de Decreto Legislativo: 10/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. 
Renato Paiva Fernandes.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Carlos do Calisto, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, Hermenegildo, 
Johnson, Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Pastor Laerti, Paulo Albuquerque, Romano, Socorrinha 
Brasileiro, Tiago Ramos.

Fase: Única Votação - 2/3.
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